
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlClPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGlSLATIVO 

ATA 65!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 14 DE NOVEMBRO 2023 

UDO NO EXPEDIENTE 

Data: / Ã 
Ass.: 

ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quatorze (14) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte três (2023), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ 
FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 2º secretário JADIEL VIEIRA e o 
vice-presidente AVANILSON FERREIRA. Ausente o vereador JÚLIO RENOVATO. O senhor presidente 
ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JADIEL VIEIRA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 63º Sessão Ordinária do dia 07 de 
novembro de 2023. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre a competição de futebol amador que aconteceu no município, 
parabenizou o time campeão, todas as equipes que participaram e a todos os envolvidos pela organização. 
Comentou a respeito de aprimoramento sobre o esporte em congresso. Destacou evento cultural realizado 
no município, a cavalgada da união, parabenizou a todos os envolvidos. Concedeu aparte ao vereador José 
Marqueson. Em uso da palavra parabenizou a todos que se engajaram para fazer acontecer a festa cultural no 
município, a cavalgada da união. Parabenizou também o time campeão da copa de futebol amador, o São 
Paulo da Tapera e a todos os envolvidos. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Andersen agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Destacou equipe campeã, do campeonato de futebol amador realizado no 
município, São Paulo da Tapera, e a todas outras que participaram. Cobrou reforma e altura do muro dos 
cemitérios. Fez pedido dos alunos do IFS, solicitando transporte para levar os mesmos até a instituição de 
estudo. Concedeu aparte ao vereador Avanilson. Em uso da palavra disse que o prefeito iria resolver a situação 
dos alunos do IFS. Parabenizou o time São Paulo da Tapera por ter ganhado a copa de futebol amador. 
Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Jadiel. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Ressaltou sobre solução pela busca de alunos do IFS. Citou prioridade na 
educação. Disse que podiam contar com o seu apoio e com certeza o gestor iria solucionar. Parabeniza evento 

realizado no município, a cavalgada da união, parabenizou a todos os envolvidos pela organização. 
Parabenizou o time São Paulo da Tapera, a todos os times que participaram da copa de união de futebol 
amador do município e também a toda equipe organizadora. Comentou sobre investigação da Polícia Federal, 
disse que não era diretamente ao município e sim a empresa que acabou ganhando a licitação e a mesma não 
estava cumprindo com as suas obrigações ao município. Citou evolução no município com a administração do 
prefeito Binho. Agradeceu a todos. 
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Data:1,. 

t,ss.: 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/SE, 14 de novembro de 2023. 
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AN DERss,/i.s.ouZA 
Presílfente 

JÚLIO D�.rl(VATO 
lº�;�rio
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